State of Arizona
COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 08-004

Complainant: No. 1325610471A

Judge: No. 1325610471B

ORDER

The judge in this matter resigned from the bench pursuant to a stipulation entered
into by the parties. Because the judge is no longer on the bench, the commission decided
not to investigate this new complaint. The complainant was notified of the commission’s
decision, and the complaint was dismissed.

Dated: September 10, 2008.
FOR THE COMMISSION

\s\ Keith Stott
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on September 10, 2008.



December 17, 2007 | CJC '08" 004

Commission on Judicial Conduct
1501 West Washington #229
Phoenix, Arizona 85007

Dear Ladies and Gentlemen: JAN 0 7 2008
I would like to file a Complaint against Judge

Arizona.
On dismissed my cases on the basis that the

Defendants were not served, even though the case file reflected that the Defendants had
been served (notifipd) by the Court itself. I was scheduled for a 1:00 p.m. hearing and sat
through an entire gfternoon of solely Hispanic Plaintiffs, witnesses and defendants for
other cases. The only other Anglo people on the docket for that day were scheduled for
3:00 p.m. and they gave yp and left the court.

When I was finally allowed to come forward for my case around 4:30 p.m., Judge
immediatély dismissed my cases against my two Hispanic defendants,

who were present. If the Hispanic
defendants had not been served, how would they have known to show up in Court that
day for the hearings? I was the only Anglo person in the Court that afternoon, and Judge

acted with racial prejudice against me and unlawfully dismissed my

cases due to lack of service even though the Defendants had been served by the Court
itself. He also refused to hear my cases in the future and referred me to another Judge.




